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1. Az alabbi futési idék koziil pontosan egyikre igaz, hogy O(n?).
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V4élassza ki, hogy melyik az és erre bizonyitsa is ezt be megfelel6 ¢ konstans és ng
kiiszob megaddsaval.

. Egy kezdetben tires, 11 méretii hash tablaba nyilt cimzéssel, linearis prébaval szirtunk
be néhany egész szamot, majd kettdt kozillik kitoroltink, igy az aldbbi dllapotot
kaptuk (x jeloli a torolt celldkat, a kitoltetlen celldk mindvégig tiresek voltak). A
hasznalt hash fiiggvény a h(K) = K maradéka 11-gyel osztva fiiggvény volt.
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(a) Mely cellékat és milyen sorrendben jirjuk be ebben a tébliban a 4-es szdm
keresése soran?

(b) Mely celldkat és milyen sorrendben jarjuk be ebben a tébldban a 4-es szdm
beszurasa soran?

. Egy binéris kerestfa preorder bejarasa soran a fa csicsait 3, 10, 4, 8, 7,92 sorrendben

litogatjuk meg. Rajzolja fel ezt a hat csiicsi binaris keres6fat, ahol ez megtorténhetett,
majd lassa be, hogy a fa csak igy nézhet ki.

. Adott két tomb, mindegyik n kiilonboz6 egész szamot tartalmaz. Adjon O(nlogn)

1épésszamu algoritmust az Osszes olyan szam megkeresésére, amik mindkét tombben
benne vannak.

. Egy szomszédossdgi matrixaval adott n csicsi, egyszerii, irdnyitott G grafboan kettd
csucs kivételével minden csics szines: piros vagy kék vagy zold. A cstcsok szinei
egy, a csucsokkal indexelt S tombben adottak. A két szintelen csiics s és ¢ és az a
célunk, hogy megkeressiik az s-bol t-be vezet6 legrovidebb egyszini it hosszat. Ad-
jon O(n?) 1épésszamit algoritmust, ami a szomszédossagi métrix (esetleg tobbszori)

médositasaval és egy tanult algoritmus (esetleg t6bbszori) viltoztats nélkili fut-
tatdsdval megoldja ezt a feladatot.

. Ellistajaval adott egy n csuesu, 2018n éli egyszerd, irdnyitott graf. Adjon O(n)

1épésszamu algoritmust, ami megkeresi a grafban el6fordulé legnagyobb be-fokot és
az Osszes olyan cstcsot, amibe ennyi €l fut be.



